
REVISTA AVÁ
PLANTILLAS PARA CADA TIPO DE PUBLICACIÓN

PLANTILLA PARA ARTÍCULO
Borrar este contenido y utilizar el de elaboración propia (puede escribir directamente en este archivo o copiar y pegar según le resulte práctico). 

Título y subtitulo del artículo
Se escribe en el primer renglón, en negrita, centrado y sin subrayado. Hasta 150 caracteres. Sin notas a pie. No debe estar completamente en mayúscula. Times New Roman 12.
En la siguiente línea colocar los datos del/la autor/a del artículo (Nombre y Apellido) alineado a la derecha. En cada autor registrar una nota al pie con asterisco (✽) como se indica a continuación:
Nombre y Apellido autor/a( y Nombre y Apellido autor/a**
Patrice Schuch*, Calvin da Cas Furtado** y Caroline Silveira Sarmento***
Resumen en español o en portugués
Hasta 150 palabras, sin centrar, sin sangría en la primera línea, texto justificado, interlineado simple. No debe incluir como subtítulo la palabra resumen. Times New Roman 12.
Palabras clave o Palavras Chave: Máximo 4. Separadas por punto y coma. Primera letra de cada palabra clave en mayúscula.

Título en inglés
En negrita, centrado y sin subrayado. Hasta 150 caracteres. Sin notas al pie. Times New Roman 12.
Resumen en inglés
Hasta 150 palabras, sin centrar, sin sangría en la primera línea, justificado, interlineado simple. No debe incluir como subtítulo la palabra abstract. Times New Roman 12.
Keywords: Máximo 4. Separadas por punto y coma. Primera letra de cada palabra clave en mayúscula.
Subtítulos
Sin numeración, en ningún caso debe exceder una línea de texto tipo oración y centrados (60 caracteres como máximo con espacios incluidos). Sin negritas. Sin notas al pie. Times New Roman 12.
Cuerpo del Texto: Artículos de hasta 10.000 palabras. Hoja A4. Interlineado simple, justificado con letra tipo Times New Roman 12. Márgenes de 2 cm. Sin sangrías en primera línea. Las páginas no se enumeran. En estas páginas agregar las citas directas e indirectas, además del texto se pueden incluir las ilustraciones, gráficos, imágenes, también notas.
 
Separación entre título/subtítulo y contenido subsiguiente: 1 espacio. 
Separación entre citas de más de 40 palabras y continuación de texto: 1 espacio. 
Sistema de citación en el cuerpo del texto. A continuación, se indican algunos aspectos: 
Cita directa/textual de menos de 40 palabras: incluirlas en el texto entre comillas, sin cursivas, entre paréntesis colocar: Autor, fecha, p. XX. Otras particularidades y mayores especificaciones de citación consultar el manual de estilo de la revista.
Cita indirecta (parafraseo): ver detalles en el manual de estilo de la revista.
Citas de 40 palabras o más (bloque): deben comenzar en una nueva línea con sangría de 1,27 cm del margen izquierdo, sin entrecomillar. En caso que corresponda a un fragmento de entrevista/registro de campo se debe citar (indicar: referente, edad, género, fecha), pero no incluir en bibliografía. Más detalles revisar el manual de estilo de la revista. 

Recomendaciones para un uso no sexista del lenguaje:
· La Real Academia Española reconoce el masculino como género no marcado para menciones colectivas, no obstante, se demanda cada vez más fórmulas que visibilicen a las mujeres como partes del colectivo. Por ello, se sugiere el uso gramatical del femenino y el masculino para evitar excluir a las mujeres del proceso de representación simbólica de la lengua castellana: el antropólogo/la antropóloga o el/la antropólogo/a. Cabe aclarar que esto no duplica el lenguaje, pues no se trata de una repetición. 

· En caso de pretender designar experiencias humanas no enmarcadas en el binarismo sexo/género se sugiere el uso de las barras “as/os/es” para facilitar la lectura.  

· Se solicita no utilizar recursos como “@”, “*”, “x” debido a las dificultades de comprensión, lectura y traducción. 

· Se recomienda respetar un uso no sexista del lenguaje. Por ejemplo: en lugar de “los derechos del hombre”, utilizar “los derechos de la humanidad”, en lugar de “los profesores, padres y alumnos”, utilizar “la comunidad escolar”, etcétera. 

· Se aconseja el uso de genéricos, sean masculinos o femeninos, para representar al conjunto de seres humanos. Por ejemplo: la ciudadanía, el estudiantado, el pueblo misionero, la infancia o niñez, la población, etc. Asimismo, en caso de que la escritura lo permitiera, apelar a la supresión del artículo, por ejemplo: jóvenes investigadores de la UNaM darán una disertación sobre.

Título de la ilustración

Figura o imagen

Gráfico 1: Evolución de la Mortalidad Materna. Total País. República Argentina. Años 1980 – 2012. Fuente: DEIS. MSAL. Año 2012.
Imágenes, cuadros, tablas, figuras, gráficos (máximo cinco por artículo, centradas).
Título de la imagen: no debe exceder la primera línea, en negrita centrado, Times New Roman 12, interlineado simple.
Epígrafe: Debajo de la ilustración, sin espacio. Numeración secuencial. Indicar los datos del Título del recurso y la Fuente citada.
Consignar datos del epígrafe en Times New 10. Centrado. Interlineado Simple.
Ver más detalles en el manual de estilo de la revista.
Agradecimientos y fuentes de financiación deben consignarse al pie de página, al comienzo/introducción del artículo. En caso de que el artículo emane de algún proyecto con financiamiento, detallar la Institución y la naturaleza o tipo de financiamiento. Para el caso de investigaciones desarrolladas en Argentina tomar en consideración la Resolución 753 - E/2016 del Reglamento operativo para la aplicación de la ley 26.899, Artículo 4.5 Reconocimiento a las instituciones y organismos. Registrarlo bajo la siguiente sintaxis: Organismo Financiador. Programa o Fondo de Financiamiento. Código de Proyecto. País del Organismo de Financiamiento. Provincia del Organismo de Financiamiento. Nombre del Proyecto.
Bibliografía 
En negrita, centrado. Las referencias bibliográficas deben mencionarse al final del artículo. Extensión máxima tres páginas. Referenciar únicamente las obras citadas en el cuerpo del texto. 
Las referencias deben aparecer en orden alfabético (al citar varias obras del mismo autor la primera deberá ser la más reciente).  No usar et al. en la bibliografía. Sólo se debe incluir la inicial del nombre del/la/los/as autor/a/es/as. No se debe consignar el lugar de edición, solo la editorial. 
En caso de utilizar más de una obra de mismo autor y año, diferenciarlas con a/b/c según orden de aparición en el artículo.
Aplicar sangría francesa. Interlineado Simple. Alineación izquierda. Con un espacio entre referencia y referencia bibliográfica. Más detalles en el manual de estilo de la revista. 
Ejemplos: 
Carneiro, M. J. (2001). Herança e gênero entre agricultores familiares. Estudos Feministas, 9 (1), 22-55. 
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Comisión Interamericana de Derechos Humanos. (2022). Plan estratégico 2017-2021. Organización de los Estados Americanos. https://www.oas.org/es/CIDH/jsForm/?File=/es/cidh/mandato/planestrategico2017/default.asp  [página web]
Kogan Cogan, L. (2014). La insoportable proximidad de lo material: Cuerpos e identidades. (Tesis de Doctorado). Pontificia Universidad Católica del Perú. Repositorio Digital de Tesis y Trabajos de Investigación PUCP. http://hdl.handle.net/20.500.12404/5713 [tesis en línea]
López, R. y Campdepadrós, L. (2006). Capacidad cognitiva y habilidades comprensivas. EducaRed, 2 (4), 7-15. [Artículo en revista impresa]
Ministerio de Educación. (2014). Cuadernos de trabajo: serie política educativa. Módulo 1 Nuestra escuela. Nuestra Escuela. Consejo Federal de Educación. Programa Nacional de Formación Permanente [Autor Institucional]
Organización Mundial de la Salud. (24 de mayo de 2018). Las 10 principales causas de muerte. 
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Sahlins, M. (2004). Apologies to Thucydides: Understanding History as Culture and Vice Versa. The University of Chicago Press. [Libro]
Sarmiento, G. (7 de abril de 2022). Cómo es la empresa estatal riojana que está a la vanguardia cannábica del país. Tiempo Argentino. https
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Schiavoni, G. O. (2012). Objetivación y medida: el registro de la agricultura familiar en Misiones. En M. Manzanal y M. Ponce (Orgs.), La desigualdad ¿del desarrollo?: controversias y disyuntivas del desarrollo rural en el norte argentino (pp. 51-68). Fundación CICCUS.  [Capítulo de libro]
PLANTILLA PARA RESEÑAS
Borrar este contenido y utilizar el de elaboración propia (puede escribir directamente en este archivo o copiar y pegar según le resulte práctico). 

Título de la reseña
Deberá contener, indistintamente al orden, los siguientes datos de publicación: Título de la obra (libro, articulo, tesis...). Autor/es. Lugar: editorial. ISBN. URL (si lo tuviere). Además, si la reseña corresponde a una sección de una obra mayor puede incluir el Título de la parte (capítulo o artículos), número, vol (entre paréntesis).
Ejemplo 1: 

Reflexiones Dislocadas. Pensamientos Políticos y filosóficos qom. Timoteo Francia y Florencia Tola. Buenos Aires: Rumbo Sur/ Universidad de Buenos Aires, 2011

Ejemplo 2:

Erikson, S. (2019). Global health futures? Reckoning with a pandemic bond. Medicine Anthropology Theory, 6 (3). https://doi.org/10.17157/mat.6.3.664
Se escribe en el primer renglón, en negrita, centrado y sin subrayado. Hasta 150 caracteres. Sin notas a pie. No debe estar completamente en mayúscula. Times New Roman 12 
En la siguiente línea colocar los datos del/la autor/a de la reseña (Nombre y Apellido) alineado a la derecha. En cada autor registrar una nota al pie con asterisco (✽) como se indica a continuación:
Nombre y Apellido autor/a( y Nombre y Apellido autor/a**
Patrice Schuch*, Calvin da Cas Furtado** y Caroline Silveira Sarmento***

Cuerpo del texto: No deben superar las 5 páginas. Tamaño de hoja A4, interlineado simple, Times New Roman 12. Márgenes 2 cm. 
Ajustar la escritura al formato de reseña (introducción, desarrollo, conclusión), evitar el uso de subtítulos. Adecuarse a los estilos de citación directa e indirecta disponible en el manual de estilo de la revista.
Puede utilizar Nota al pie (máximo tres): justificada y en Times New Roman 10. No mencionar referencia bibliográfica al finalizar el texto.
PLANTILLA PARA TRADUCCIONES
Borrar este contenido y utilizar el de elaboración propia (puede escribir directamente en este archivo o copiar y pegar según le resulte práctico). 

Título
Se escribe en el primer renglón, en negrita, centrado y sin subrayado. Hasta 150 caracteres. Sin notas a pie. No debe estar completamente en mayúscula. Times New Roman 12.
Si fuera necesario podrá incluir en una nota al pie (Times New Roman 10) los datos de publicación (título del artículo, autor/es, año de publicación, editorial, sitio de descarga gratuita). 
Ejemplo:
Legados de Derrida: antropología
Autor del original: deberá figurar a continuación del título en el segundo renglón, con nombre y apellido y al margen derecho con un asterisco (*) que es secuencial como nota al pie. 
Ejemplo:
Artículo de Rosalind C. Morris( 
Autor de la traducción: se colocarán los datos del/la autor/a de la traducción y/o revisor con sus roles asignados y una nota al pie con los datos de filiación institucional, además del ORCID (Identificador Único de Investigadores/as) y e-mail. 
Ejemplo: 
Traducción de Celina San Martin autor/a** y Axel Lazzari***
Resumen: se ajusta a los requerimientos del articulo científico.
Resumen en inglés: se ajusta a los requerimientos del artículo científico (solo si lo tuviere). 
Cuerpo del texto: se ajusta a los requerimientos del artículo científico.

Bibliografía: se ajusta a los requerimientos del artículo científico.
PLANTILLA PARA ENTREVISTAS
Borrar este contenido y utilizar el de elaboración propia (puede escribir directamente en este archivo o copiar y pegar según le resulte práctico). 

Título
Se escribe en el primer renglón, en negrita, centrado y sin subrayado. Hasta 150 caracteres. Sin notas a pie. No debe estar completamente en mayúscula. Times New Roman 12. 
Ejemplo:
Prostitución, trata y abolicionismo. Conversaciones con Dolores Juliano y Adriana Piscitelli
En la siguiente línea colocar los datos del entrevistador/a (Nombre y Apellido) alineado a la derecha. Con un asterisco y en una nota al pie (Times New Roman 10) registrar sus datos filiatorios (indicar secuencia con asteriscos) como se indica a continuación:
Nombre y Apellido autor/a( y Nombre y Apellido autor/a**     

     Deborah Daich * 

Cuerpo del texto: Antes de presentar la entrevista, a una sangría de 1.27 cm., en la primera línea se puede realizar una breve contextualización de dos o tres párrafos (a fin de explicar lugar, razón, escenario y otros aspectos relevantes) y consignar los datos filiatorios y formativos del entrevistado/a. Luego, dejar un espacio en blanco y en la siguiente línea colocar el guion seguido de la pregunta del entrevistador/a en cursiva. Utilizar Times New Roman, tamaño 12, interlineado sencillo para el desarrollo dialógico. Los Nombres y Apellidos de los actores entrevistados se colocan en cursiva seguidos de dos puntos.
Ejemplo:

De paso por Buenos Aires, donde participaron de la Mesa Redonda “La antropología feminista hoy: desafíos teóricos y políticos en un mundo globalizado del X Congreso Argentino de Antropología Social, las antropólogas Dolores Juliano y Adriana Piscitelli aceptaron reunirse en una breve entrevista.
Dolores Juliano es antropóloga feminista. Profesora de la Universidad de Barcelona (hasta su jubilación). Trabaja en temas de género y exclusión social. 

Adriana Piscitelli es antropóloga feminista. Profesora e investigadora del Núcleo de Estudios de Género Pagu de la Universidade Estadual de Campinas. Trabaja en temas de género, turismo sexual, prostitución y migraciones.
– ¿Cómo fue que empezaron a trabajar con la problemática de la prostitución? [pregunta del/la entrevistador/ra]
Dolores Juliano: En realidad yo empecé a trabajar con la construcción del estigma, mi eje de trabajo es cómo se construye el estigma social. El hecho de que el estigma se aplique sobre un colectivo u otro, no es lo más significativo…

Adriana Piscitelli: Mi camino es bastante diferente. Empecé trabajando con la problemática de lo que fue llamado “turismo sexual” en el nordeste de Brasil y mi interés era sobre todo teórico, en términos de teoría feminista, que es, claro, política…

Al final, indicar al margen derecho el lugar y el día de realización de la entrevista. 
Ejemplo: 
Buenos Aires, 1 de diciembre de 2011
PLANTILLA PARA CONFERENCIAS
Borrar este contenido y utilizar el de elaboración propia (puede escribir directamente en este archivo o copiar y pegar según le resulte práctico). 

Título

Se escribe en el primer renglón, en negrita, centrado y sin subrayado. Hasta 150 caracteres. Sin notas a pie. No debe estar completamente en mayúscula. Times New Roman 12.
En la siguiente línea, mencionar al/a la/los/las autor/a/es/as del articulo (Nombre y Apellido) alineado a la derecha. Con un asterisco y en una nota al pie (Times New Roman 10) registrar sus datos filiatorios (indicar secuencia con asteriscos) como se indica a continuación:
Nombre y Apellido autor/a( y Nombre y Apellido autor/a**
Cuerpo del texto: Antes de presentar la conferencia, a una sangría de 1.27 cm., en la primera línea se puede realizar una breve contextualización de dos o tres párrafos (a fin de explicar lugar, razón, escenario y otros aspectos relevantes del evento). Luego de dejar un espacio en blanco, en la siguiente línea, retomar la escritura a fin de explicitar introducción, desarrollo y conclusión.
Se pueden incluir imágenes y gráficos. También puede realizar citaciones. Formato similar al indicado para los artículos científicos.
Bibliografía 
Ajustarse a lo estipulado para artículos científicos.
( Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


** Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


� Las notas deben ir a pie de página. Numeración secuencial. No podrán exceder el máximo de 15 por artículo. Sin espacios y en interlineado simple. No incluirlas en títulos y subtítulos. Justificadas. Times New Roman 10.


( Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes.  E-mail:


** Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


( Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


** Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


*** Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


( Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


** Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


( Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:


** Grado académico alcanzado. Datos institucionales completos del autor/a (entre paréntesis la sigla). ORCID: agregar los datos correspondientes. E-mail:






